

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ / ПОЈАШЊЕЊА БР. 1
у вези Конкурсне документације за јавну набавку услуга-
штампање едукативног материјала
ЈНМВ-У-2/16

а)

Питање: КЊИГА I - код повеза, прецизирати да ли је у питању брош, или шивени повез.

Одговор: Ради се о брошираном повезу, наиме повез се ради топлим лепилом а књижни блок је шивен.

Питање: КЊИГА I - под "вакум паковање" прецизирати колико књига иде у пакет

Одговор: 20 комада

Питање: КЊИГА II - исто питање у вези са паковањем. Колико примерака иде у 1 вакум пакет?

Одговор: 20 комада

Питање: БРОШУРА - колико примерака иде у паковање

Одговор: 50 комада

Питање: ЗИДНИ КАЛЕНДАР - број комада у паковању

Одговор: 25 комада

Питање: СТОНИ КАЛЕНДАР - број комада у паковању

Одговор: 50 комада

Питање: ФАСЦИКЛА - прецизирати ко доставља алат тј. штанцну за фасциклу?

Одговор: Понуђач доставља алат тј. штанцну за фасциклу, фасцикле се пакују по 100 комада

б) код додатних услова, техничког капацитета, ближе објаснити њихову улогу и примену, као и прецизније дефинисати следеће наведене услове:

Питање: радна станица - намена, изглед, да ли се припрема може радити без монитора?

Одговор: У питању је хардверски и софтверски калибрисан монитор потребан у припреми за штампу.

Питање: скенер - исувише широк појам, која је његова улога у целокупној набавци?

Одговор: У брошури и књигама биће репродуковани оригинални цртежи који су неопходни да се скенирају у високим оптичким резолуцијама формата 35X50 цм.

Питање: СТР уређај служи другој сврси а не припреми штампарске форме (појаснити)

Одговор: односи се на термални СТР уређај за израду штампарских форми и потребан је ради израде производа у техници офсет штампе, високог квалитета и високе резолуције како би се испоштовао квалитет у припреми и штампи неопходан за тражене производе.

Питање: дигитални систем за пробне отиске - ближе дефинисати наведени систем, његову примену, улогу, његове алтернативе како Ваш услов не би био сматран дискриминаторским и слично, обзиром да се дигитални прооф (пробни отисак) даје на машини за дигиталну штампу, или на плотеру, у зависности за шта се прооф прави.

Одговор: Дигитални систем за пробне отиске односи се на дигитални пробни отисак по Ugra/Fogra 39 ISO стандарду. Уређај је неопходан како би се испоштовао квалитет у припреми и штампи тражених производа.

Питање: штампарски агрегат - појаснити на шта се односи овај захтев наручиоца? Да ли има агрегат који штампа и представља основу сваке штампарије?

Одговор: Штампарски агрегат је штампарска јединица на штампарској машини, број штампарских агрегата је 5. На овај начин се гарантује кратак рок испоруке и квалитетна штампа.

Питање: Компјутеризовани резач линије - појаснити изглед, улогу, и намену наведеног, обзиром да је очигледно изузетно битно да реже неке линије, и да буде компјутерски. Да ли компјутером реже линију или шта? Молим Вас да ближе појасните

Одговор: Компјутером не реже линију. Компјутеризовани резач линије односи се на резачки строј који је са СІР 4 linkом повезан са припремом како би се испоштовала прецизност сечења са дозвољеном толеранцијом од 0,2 mm и квалитет тражених производа.

Питање: систем контроле штампе "PRINTFLOW CLOSED LOOP" аутоматску контролу штампе - сматрамо да је Ваш наведени услов дискриминаторски јер постоје и други начини и системи за контролу штампе. Многи од њих се налазе у оквиру саме машине и предвиђени су од стране произвођача исте, те Вас молим да наведени захтев избаците из Ваше конкурсне документације.

Одговор:

Тражени систем контроле штампе потребно је поседовати како би наручилац у свим фазама процеса израде траженог производа могао да контролише тражени квалитет штампе. Аутоматска контрола штампе омогућава брзо реаговање и кориговање параметара у процесу штампе, тј. наручилац жели да учествује у свим фазама: од идејног решења, дизајна до израде готовог производа, те наручилац остаје при траженом услову из конкурсне документације.

Питање: Зашто наручилац није тражио ништа од опреме за израду тврдог повеза, а ради књигу у наведеном повезу, што истовремено захтева опрему неопходну за извођење тих операција и послова, поготово узевши у обзир наведени тираж.

Одговор: У складу са чланом 76. Закона о јавним набавкама Наручилац одређује додатне услове за учешће у поступку јавне набавке.

Питање: У ком облику ће наручилац достављати припрему за штампу, да ли у PDF или у Word формату?

Одговор: Као што је наведено у конкурсној документацији у делу 3. ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ (СПЕЦИФИКАЦИЈА) штампарија ради дизајн, идејно решење, слог и прелом текста који доставља наручилац у сировом Word формату.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ